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Zadanie A: Atomowe okrety
podwodne

Rapa Nui, jak kazda szanujaca sie wyspa, jest bar-
dzo dumna ze swojej marynarki. Oczkiem w glowie kréla
jest szczegblnie nowoczesna flotylla 2% atomowych okre-
tow podwodnych. Wtadca w ramach modernizacji floty
i zachowania strategicznej przewagi na wodach Pacyfi-
ku postanowil ostatnio zmodyfikowaé sposéb dzialania
okretéw. Przede wszystkim ustalono, ze kazdy ze stat-
kéw otrzyma numer: binarny' ciag dlugoéci ¢ i zadne
dwa statki nie dostang tego samego numeru. Aby wy-
wolywanie statkéw nie byto klopotliwe krol cheialby, aby
¢ nie bylo zbyt duze. Poza tym wydano dekret méwiacy,
ze w kazdej misji marynarki musza uczestniczy¢ doktad-
nie dwa okrety. Co wiecej, dla zmylenia przeciwnikéw (a
aktualnie niestety takze kapitanéw krolewskiej marynar-
ki), kryptonimem misji ma by¢ xor numeréw obu statkéw
bioracych udzial w misji. Majac dwie rownej dlugosci se-
kwencje a oraz b (oznaczajace numery statkéw), mozemy
zdefiniowaé a xor b jako sekwencje bitéw, z ktérych i-
ty to xor i-tego bitu a oraz i-tego bitu b. Przyktadowo,
010011 xor 110101 = 100110. Atomowy okret podwodny
o numerze a bierze udzial w misji o kryptonimie m tylko
jesli istnieje inny okret o numerze b taki, ze a xor b =m
(i to dokladnie te dwa statki uczestnicza w misji m). Tyle
jezeli chodzi o teorie. Niestety, jak to zazwyczaj bywa z
dobrymi pomystami, trudniej jest je wprowadzi¢ w zycie.
Poméz krolowi dobra¢ numery statkow tak, aby dla kaz-
dego mozliwego kryptonimu misji (czyli ciagu £ bitéw)
istniata co najwyzej jedna para statkéow, ktérych numery
daja taki xor jak kryptonim misji.

Test

Program powinien czytaé¢ dane z wejscia standardowego.
W pierwszym wierszu podana jest liczba Z < 100 ozna-
czajaca liczbe zestawdw testowych, ktore sa opisane w ko-
lejnych wierszach. Kazdy z zestawéw jest zgodny ze spe-
cyfikacja podana w czesci Jeden zestaw danych. Program
powinien wypisywaé¢ wyniki na wyjscie standardowe. Wy-
niki dla poszczegblnych zestawéw powinny by¢ zgodne ze
specyfikacja opisana w czesci Wynik dla jednego zestawu
i nalezy je wypisaé w takiej kolejnoéci, w jakiej zestawy
wystepuja na wejsciu.

Jeden zestaw danych

W pierwszym i jedynym wierszu wejscia znajduje sie licz-
ba k.

1Rapa Nui, whrew pozorom, w niektérych kwestiach jest bardzo
zacofane i np. ciagle uzywa systemu binarnego

Ograniczenia danych

Basic (a): k € [1, 8], dlugos$¢ ciagdéw bedacych numera-
mi statkow nie moze przekroczyé¢ 3 - k

Professional (A): k € [1,13], dlugo$¢ ciagdéw bedacych
numerami statkow nie moze przekroczyé 2 - k

Wynik dla jednego zestawu

Jedli nie jest mozliwe dobranie numerdéw statkéw zgodne
z trescia i ograniczeniami dla odpowiedniej wersji zadania
nalezy wypisac jeden wiersz zawierajacy NIE. Jedli jest to
mozliwe, w pierwszym wierszu wyjécia powinna znalezé
sie dlugo$é ciggéw £, a kazdy z kolejnych 2F wierszy po-
winien zawiera¢ binarny ciag dlugosci £ odpowiadajacy
numerowi kolejnego okretu. Oznaczajac przez a; binarny
ciag podany w i-tym wierszu, odpowiedZ zostanie uzna-
na za poprawng jezeli ¢ nie przekracza limitu zaleznego
od wersji zadania oraz, dla dowolnych 1 < i < j < 2%,
znajomo$¢ kryptonimu misji a; xor a; pozwala na jedno-
znaczne wyznaczenie statkow ¢ oraz j bioracych udziat w
mis;ji.

Przyktad

Wejscie Wyjscie

1 6

3 000000
001001
010011
011100
100101
101110
110111
111010
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